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AR JŪS PASITIKITE, AR NEPASITIKITE ŠIOMIS LIETUVOS INSTITUCIJOMIS?

Partijomis

Seimu

Vyriausybe

Teismais

Prokuratūra

Bankais

Savivaldybėmis

Žiniasklaida (TV, radijas, laikraščiai)

Valstybės kontrole

Švietimu

Sveikatos apsauga

Konstituciniu Teismu

VSAT (pasieniečiai)

Sodra

Nevyriausybinėmis organizacijomis

Prezidentu

Bažnyčia

Kariuomene

Policija

Ugniagesiais gelbėtojais

66,3%

58,4%

35,5%

21,0%

18,8%

26,3%

21,0%

23,3%

15,1%

12,9%

17,3%

11,8%

10,5%

13,6%

8,7%

18,1%

17,6%

13,6%

9,9%

1,3%

6,5%

10,5%

21,1%

27,4%

29,5%

37,7%

33,9%

39,9%

32,0%

37,2%

46,3%

43,7%

43,2%

47,8%

51,7%

52,7%

53,5%

56,8%

64,8%

88,4%

Pasitiki Nepasitiki
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AR JŪS PASITIKITE, AR NEPASITIKITE ŠIOMIS LIETUVOS INSTITUCIJOMIS: 

NEVYRIAUSYBINĖMIS ORGANIZACIJOMIS*

Nepasitikiu/ visiškai nepasitikiu

Nei taip, nei ne

Pasitikiu/ visiškai pasitikiu

9%

40%

52%

*Pvz., maltiečiai, Raudonasis kryžius, Caritas, gyvūnų globos draugijos, sporto klubai, kt.)?

2012 metų duomenys

32%

54%

14%
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AR JŪS ESATE DALYVAVĘS ARBA DALYVAUJATE SAVANORIŠKOJE VEIKLOJE?

Sunku pasakyti/ neatsakė

Taip, dalyvauju (dabar ar per

paskutiniuosius 12 mėnesių)

Nedalyvavau, bet norėčiau

Taip, esu dalyvavęs (seniau negu

prieš paskutiniuosius 12 mėnesių)

Nedalyvauju ir neketinu dalyvauti

7%

11%

16%

16%

50%

2012 metų duomenys

48%

9%

22%

9%

13%
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AR PER ŠIUOS METUS AUKOJOTE (PVZ., 1 EUR, 2 EUR AR DAUGIAU) KURIAI NORS 

PILIETINEI – SOCIALINEI INICIATYVAI / NE PELNO ORGANIZACIJAI (SMS, PAVEDIMU)?

Ne, neaukojau

Taip, aukojau

46%

54%

2012 metų duomenys

65%

35%
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AR SKYRĖTE SAVO 2% GMP DALĮ KURIAI NORS ORGANIZACIJAI? KURIAI?

Neskyriau

Kita

Gydymo įstaigai (ligoninė, poliklinika)

Švietimo įstaigai (mokykla, darželis)

Nevyriausybinei organizacijai (maltiečiai,

Raudonas Kryžius, Caritas, gyvūnų

globos draugijos, sporto būrelis, kt.)

62%

5%

4%

14%

16%

Kita: Vietos bendruomenei (2,1%); bažnyčiai/ religinei organizacijai (1,3%); darbovietei (0,4%). 

Kiti paramos gavėjai buvo minimi dar rečiau.

2012 metų duomenys

14%

19%

2%

0,4%

62%
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Tyrimo metodika

• Tyrimo laikas: 2018 m. spalio 5 – 14 d.

• Respondentų skaičius: N = 1002

• Tyrimo objektas: 18 metų ir vyresni Lietuvos gyventojai

• Apklausos būdas: interviu respondento namuose

• Atrankos metodas: daugiapakopė, tikimybinė atranka. Respondentų atranka

parengta taip, kad kiekvienas Lietuvos gyventojas turėtų vienodą tikimybę būti

apklaustas.

• Apklausa vyko: Vilniuje, Kaune, Klaipėdoje, Šiauliuose, Panevėžyje;

Alytaus, Tauragės, Rokiškio, Utenos, Švenčionių, Telšių, Mažeikių, Raseinių,

Ukmergės, Molėtų, Akmenės, Kretingos, Prienų, Varėnos, Klaipėdos, Kauno,

Šilutės, Kupiškio, Ignalinos, Joniškio rajonuose ir Kalvarijų, Birštono bei

Elektrėnų savivaldybėse. Tyrimas vyko 23 miestuose ir 31 kaime.

• .
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Statistinių paklaidų, esant skirtingiems rezultatams, dydžiai %:
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100 3.4 4.4 6.0 7.1 8.0 8.7 9.2 9.8 10.0

200 2.4 3.1 4.2 5.0 5.7 6.1 6.5 6.9 7.1

300 2.0 2.5 3.5 4.1 4.6 5.0 5.3 5.7 5.8

400 1.7 2.2 3.0 3.6 4.0 4.3 4.6 4.9 5.0

500 1.5 1.9 2.7 3.2 3.6 3.9 4.1 4.4 4.5

750 1.2 1.6 2.2 2.6 2.9 3.2 3.3 3.6 3.7

1000 1.1 1.4 1.9 2.3 2.5 2.7 2.9 3.1 3.1


